

『エッセンシャル連結会計（第2版）』訂正のお知らせ

本書第2版第1刷におきまして、以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

中央経済社

訂正箇所	誤	正
p.88、問題 7-2	(資料) 個別貸借対照表 (抜粋) P社：×2年3月31日 利益剰余金 <u>11,000</u> (合計) <u>35,000</u>	(資料) 個別貸借対照表 (抜粋) P社：×2年3月31日 利益剰余金 <u>12,000</u> (合計) <u>36,000</u>
p.175、下から3行目	……に沿って行われる <u>(事業分離等会計基準 68 項)</u> 。	……に沿って行われる。
p.188、問題 9-2	<ul style="list-style-type: none"> ・連結貸借対照表 <li style="padding-left: 20px;">・ <li style="padding-left: 20px;">その他有価証券評価差額金 <u>1,490</u> <li style="padding-left: 20px;">非支配株主持分 <u>2,980</u> <li style="padding-left: 20px;">・ ・連結包括利益計算書 (内訳) <li style="padding-left: 20px;">親会社株主に係る包括利益 <u>4,250</u> <li style="padding-left: 20px;">非支配株主に係る包括利益 <u>960</u> ・連結株主資本等変動計算書 <li style="padding-left: 20px;">その他の包括利益累計額 <li style="padding-left: 40px;">当期首残高 910 <li style="padding-left: 40px;">当期変動額 <u>580</u> <li style="padding-left: 40px;">当期末残高 <u>1,490</u> <li style="padding-left: 20px;">非支配株主持分 <li style="padding-left: 40px;">当期首残高 2,140 <li style="padding-left: 40px;">当期変動額 <u>840</u> <li style="padding-left: 40px;">当期末残高 <u>2,980</u> 	<ul style="list-style-type: none"> ・連結貸借対照表 <li style="padding-left: 20px;">・ <li style="padding-left: 20px;">その他有価証券評価差額金 <u>1,470</u> <li style="padding-left: 20px;">非支配株主持分 <u>3,000</u> <li style="padding-left: 20px;">・ ・連結包括利益計算書 (内訳) <li style="padding-left: 20px;">親会社株主に係る包括利益 <u>4,230</u> <li style="padding-left: 20px;">非支配株主に係る包括利益 <u>980</u> ・連結株主資本等変動計算書 <li style="padding-left: 20px;">その他の包括利益累計額 <li style="padding-left: 40px;">当期首残高 910 <li style="padding-left: 40px;">当期変動額 <u>560</u> <li style="padding-left: 40px;">当期末残高 <u>1,470</u> <li style="padding-left: 20px;">非支配株主持分 <li style="padding-left: 40px;">当期首残高 2,140 <li style="padding-left: 40px;">当期変動額 <u>860</u> <li style="padding-left: 40px;">当期末残高 <u>3,000</u> <p style="font-size: small;">*これにより、HP に添付されている解説も一部変更されています。</p>
p.190、問題 10-2	連結キャッシュ・フロー計算書 I 営業活動によるキャッシュフロー 税金等調整前当期純利益 <u>7,736</u> のれん償却 <u>64</u> ・	連結キャッシュ・フロー計算書 I 営業活動によるキャッシュフロー 税金等調整前当期純利益 <u>7,742</u> のれん償却 <u>58</u> ・

以上